

高位推动 排查隐患 补齐短板 强化巡查

我市标本兼治提升道路交通安全系数

本报讯 李钊 彭玉峰 记者黄永东报道:今年以来,我市从高位推动治理、构建监管体系,排查风险隐患、注重源头管控,补齐设施短板、消除事故隐患,强化巡查执法、落实问责机制等四点发力,持续深入开展道路交通安全风险隐患排查治理年专项行动,并取得显著成效。

高位推动治理,构建监管体系。市委、市政府高度重视,将道路交通安全管理上升为党政工程来抓,今年2月起,在全市范围开展道路交通安全专项专项行动。成立由政府主要领导为组长的行动领导小组,印发了《宜春市道路交通安全风险隐患排查治理年专项行动“三个一律”工作方案》等文件;13个县(市、区)均成立由县(市、区)长任组长的行动领导小组,组建工作专班,206个乡镇(街道)均成立由乡(镇长、街道办主

任)担任第一主任的道专办,2431个行政村(社区)均成立文明劝导站,构建了市县乡村四级道路交通安全监管治理体系,为道路交通事故预防提供强力组织保证。

排查风险隐患,注重源头管控。我市制定了《全市道路安全隐患排查治理办法》,对国省道、县乡道和农村道路进行拉网式巡查。建立“三包一督查”道路治理机制,压实道路安全隐患治理责任,特别是对重大风险路段,通过多部门现场办公、“圆桌”会议等方式推动解决,确保安全隐患及时整改、不留死角。对所有道路实行“路长制”,压实隐患排查治理责任。组建多部门参与的联合工作组,统一进驻高风险企业进行“问诊把脉”,找准问题和风险点,制定整改方案和措施,推动压实企业主体责任,全面整改问题隐患。持续推进“三个一律”行

动,紧盯人、车、路、企风险隐患,抓实源头治理,全市高风险车辆由2.9万辆降至0.67万辆,高风险驾驶人由2.76万人降至1.43万人,高风险企业由331家降至117家。

补齐设施短板,消除事故隐患。我市组织开展了“六个必须”“清爽视界”和“道路等级提升”行动,对220、221、222等3条国省道部分路段进行路面改造,221省道上高塔下至石蚁坳段开展一级公路等级提升。截至目前,全市共排查道路隐患1479处,已投入资金5000余万元治理隐患1414处。投入680余万元,对105国道丰城市拖船集镇路段进行精细化改造。改造工程自9月底完工后,至今未发生人员伤亡交通事故。

强化巡查执法,落实问责机制。我市织密巡查网络,每天对闯红灯、超速等10类突出违法行为进行

研判预警,第一时间打击教育到位,形成思想震慑。成立道路交通安全违法查处工作专班,对事故多发重点路段和午后、夜间等重点时段路面开展巡查,每周开展不少于3次集中统一行动,严查各类交通违法行为。狠抓追责问责落实,建立伤亡事故复盘工作机制,倒逼相关主体责任落地落实、监管责任、主体责任;非运营车辆发生伤亡以上交通事故的,由道专办牵头调查处理,倒逼各项责任落地落实。将道路交通安全工作纳入平安建设考核内容,确保责任到位、落实到位。建立道路交通事故约谈机制,及时通报问题,督促整改到位。

通过破除制约道路交通安全预防质效的瓶颈问题,我市道路交通安全形势明显好转,全市道路交通事故起数和死亡、受伤人数同比分别下降25.44%、22.02%、28.21%。

省医保局调研组来宜调研

蔡晓季率队

本报讯 卢鸿报道:12月1日,省医保局党组书记、局长蔡晓季率调研组来我市调研医保工作情况并召开座谈会。副市长兰亚青,副市长、市公安局局长夏红色分别陪同调研或参加座谈。

蔡晓季一行先后来到市第三人民医院、袁州区彬江镇便民服务中心、市市民服务中心医保服务专区等地,实地了解医保政策落实、医保基金监管、医保经办服务、医保支付方式改革等工作情况。他指出,医疗保障部门作为重要民生服务部门,要坚持以人民为中心,织密织牢医疗保障网,切实减轻人民群众医疗负担,不断提高老百姓的幸福感、获得感、安全感。

座谈会上,蔡晓季对我市医保工作取得的各项成绩给予充分肯定。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记考察江西重要讲话精神,扎实开展好第二批主题教育,着重把解决问题同办好实事结合起来,以推动医保事业高质量发展的新成效检验主题教育成果。要做好医保征缴工作,强化医保参保宣传引导力度,压紧压实各方各级责任,把更多群众纳入到医疗保障网中来,更好发挥医保兜底保障作用。要在深化医保制度改革创新中敢于担当、勇于作为,进一步做好DIP医保支付方式改革、门诊共济、药品耗材集中带量采购等工作,切实将惠民政策落实落地,扎实推动我省医疗保障工作迈上新台阶。

我市召开第七届企业联合会(企业家协会)换届选举大会

龚法生出席并讲话

本报讯 记者白雪报道:12月2日,宜春市第七届企业联合会(企业家协会)换届选举大会召开。市委常委、副市长龚法生出席会议并讲话。

龚法生充分肯定了企业联合会在加强政企沟通、服务企业等方面发挥的积极作用。他指出,要坚定企业扎根宜春大展宏图的发展信心,把思想和行动统一到党的二十大精神,把思想和行动统一到党中央关于经济工作的决策部署上来,全面把握当前大局,与党委、政府共同努力,推动经济平稳增长,行稳致远。要大力弘扬敢闯敢干创新创造的企业家精神,激发市场主体活力,引导企业聚焦主

业,强化作为,坚持开拓创新、诚信守法,推动企业实现更大发展,为经济发展积蓄基本力量。要着力营造公开透明、高效便捷的营商环境,企业联合会要积极搭建政企沟通平台,发挥好桥梁纽带作用,推进企业间交流合作,做优做强产业链,团结带领广大企业砥砺前行、不断前进。会议表决通过了《宜春市企业联合会(企业家协会)章程》,选举产生了宜春市第七届企业联合会(企业家协会)理事会、监事会领导机构,并进行授牌仪式。会前还举行了宜春市企业联合会(企业家协会)揭牌仪式。

全市政法领导干部加强政治建设专题研讨班开班

李晓楚出席开班式并作首场辅导报告

本报讯 记者白雪报道:12月3日,全市政法领导干部加强政治建设专题研讨班在市委党校开班,市委常委、市委政法委书记李晓楚出席开班式,并以《深入学习贯彻习近平总书记考察江西重要讲话精神,奋力推进全市政法工作高质量发展》为题作首场辅导报告。

副市长、市公安局局长夏红色主持开班式并作专题辅导报告,市中级人民法院院长王建华,市人民检察院检察长张乐参加开班式。

李晓楚指出,举办政法领导干部专题研讨班,是加强政法机关政治建设、强化思想理论武装、筑牢政治忠诚、提升政治能力的重要举措。要提高政治站位,严格遵守纪律,求真务实有所思、学有所获。

李晓楚强调,要深入学习贯彻习近平总书记考察江西重要讲话精神,牢牢把握做好新时代政法工作的根本遵循。习近平总书记再次亲临江西考察指导,为新时代江西改革发展指明了新方向、标定了新坐标、赋予了新使命、提出了新要求,要深入学习贯彻习近平总书记考察江西重要讲话精神,为谱写中国式现代化江西篇章汲取思想伟力,为推动宜春高质量发展凝聚奋进动力,为建设更高水平平安宜春法治宜春注入澎湃活

力。要深刻认识当前政法工作面临的形势任务,积极应对各类风险挑战,聚焦提升治理效能,全力营造安全稳定的政治社会环境。坚决维护国家安全和社会稳定,护航宜春经济社会高质量发展,持续深化矛盾纠纷多元化化解“只进一扇门、解纷万家事”改革,推进扫黑除恶常态化,提升平安宜春建设水平,优化法治化营商环境,深入推进法治宜春建设。要全面从严管党治警,锻造一支能堪重任的政法铁军。加强政治建设,抓好主题教育,强化理论武装,从正风肃纪,提升能力素质,聚焦“走在前、勇争先、善作为”目标要求,以实绩实效展现担当作为,奋力推进全市政法工作高质量发展。

本次研讨班由市委政法委、市委党校联合举办,为期3天,邀请多位领导干部、专家学者授课,课程内容涵盖习近平新时代中国特色社会主义思想的立场观点方法、习近平总书记关于政法工作重要论述解读、廉政报告等,同时还安排了政法英模先进事迹报告会,学习形式有专题辅导、分组研讨、交流发言等。

市政法各单位副处级以上干部,各县(市、区)党委政法委书记、常务副书记和法检公司“四长”,市委政法委机关全体干部参加研讨班。

我市启动“全国交通安全日”主题宣传活动

本报讯 记者徐宝金报道:12月1日,以“文明交通 你我同行”为主题的“12·1”全国交通安全日主题宣传活动启动仪式在市体育中心广场举行。副市长、市公安局局长夏红色出席。

此次活动由市公安局、市委网信办、市文明办、市教育体育局、市司法局、市交通运输局、市应急管理局、团市委主办,市公安局交通警察支队承办。主办方、承办单位代表,文明交通行动计划成员单位代表,交通安全志愿者,驾驶人代表等160余人参加了活动。活动现场充满了交通安全元素,喷

涂了“全国交通安全日”交通安全画的公交车、与观众互动的交警玩偶、各单位和志愿者组成的交通安全方阵、沉浸式儿童交通安全体验馆……吸引了众多群众围观,营造了浓厚的“文明交通 你我同行”氛围。

在现场,交警还通过摆放宣传展板、发放交通安全宣传资料、播放122“全国交通安全日”公益宣传片等形式,广泛宣传安全驾驶的重要性及超速、酒驾醉驾、涉牌涉证等严重违法行为的危害性,让和谐、文明的交通安全理念深入人心。

年轻干部 一线磨炼促发展

11月30日,上高县新界埠镇先锋村蔬菜基地,年轻干部正在与菜农一起采摘有机蔬菜。

近年来,上高县坚持把基层一线当做大熔炉,年轻干部成长的“试金石”,积极选派优秀年轻干部下沉到乡村振兴一线主战场接受实践锻炼,在实践中与群众沟通学习,熟悉“三农”常识,切实了解群众所需、所思、所盼,为群众解决更多实际问题。

(邹利强 徐政 摄)



宜春短波

昌傅镇加强用电用火用气安全宣传

本报讯 近日,樟树市昌傅镇开展用电用火用气安全知识进万家活动。工作人员进村入户,向群众耐心讲解冬季安全用火用电用气知识和消防安全注意事项,现场示范煤气管起火、油锅起火正确扑救方法,提高群众防火、灭火及逃生自救能力。

(刘 赋)

蒙山镇开展交通安全宣传活动

本报讯 近日,上高县蒙山镇开展交通安全宣传活动。活动中,工作人员向村民普及交通安全知识,讲解骑乘摩托车、电动车不佩戴头盔、驾驶汽车不系安全带等道路交通违法行为的危害性,引导村民养成自觉遵守道路交通安全法规的习惯。

(黄守家 陈 宁)

灵泉街道开展“法律援助民生”宣传活动

本报讯 近日,袁州区灵泉街道开展“法律援助民生,为劳动者维权”宣传活动。工作人员向群众发放法律知识宣传资料210份,对《劳动法》《劳动合同法》等进行宣传与解答,增强了群众依法维权的意识和自我保护的能力。

(付国华 彭红英)

六和电子:

为高质量发展插上科技之翼

本报记者 白雪

在宜春经开区春风路旁,一座现代化的园区已拔地而起,一栋栋三层楼厂房在阳光下矗立,格外引人注目。这是六和电子(江西)有限公司投资10亿元建设而成的薄膜电容器工厂。

六和电子今年新投产园区包括新能源汽车及工业级电容产线、常规薄膜电容产线、镀膜及注塑产线和智能仓库。新园区工厂不仅在产能上实现大幅提升,还将全面智能化升级。届时无论是加工、组装,还是传输、仓储环节,都加装了智能管控终端设备,结合云端系统,可以对生产制造全流程数据进行精准采集、快速传输和实时反馈。新园区建成后,该公司将新增150名员工,年产值计

划达到3至5亿元,是原来的2到3倍。

自2004年创立以来,该公司始终专注于薄膜电容器研发、制造和销售,产品系列全,应用范围广,共有3000余种产品型号,早期产品主要应用于电视机、空调、冰箱、洗衣机等家用电器中,客户有华为、海尔、三星、LG、小米等企业。

近年来,在“双碳”目标的引领下,我市新能源产业蔚然成势,正在聚力打造国家级新能源产业重要集聚区。该公司也开启了产业转型升级之路,将产品应用范围从传统家用电器延伸至新能源及工控领域,包括新能源汽车电控、OBC、充电桩、风电、光伏、储能等领域。

该公司多年以前就在布局新能源产

业相关赛道,很早就拿到了相关产品认证和行业证书,为及时抓住新能源产业发展机遇提供了条件。

“公司每年的研发费用投入占比都在5%以上。接下来,我们还将不遗余力地增加研发投入,确保技术可持续性升级。”该公司财务部部长苏强告诉记者。

长期以来,该公司都将科技创新视为企业发展的重要驱动力,依托企业组建的省级企业技术中心、市级薄膜电容

设施承载力不够,造成了一定的环境卫生问题。不久前,该镇政协联络组组织政协委员开展“访民情、解民忧、暖民心”活动,在该小区走访时了解到相关情况,第一时间启动“药都微协商”工作机制,邀请小区群众、社区干部、镇政府负责人、保洁公司开展协商后,采取增加垃圾桶数量、加密转运频次、增加保洁员等方式予以

解决,推动小区环境卫生改善。

今年以来,该镇政协联络组不断加强自身建设,扎实提升委员履职能力,依托委员工作室、“药都微协商”等平台,组织政协委员围绕基层民生实事、社会治理、群众急难愁盼问题开展民主协商议事,通过协商解决企业诉求8个、群众急难愁盼问题11个,推进民生实事6件。

阁山镇政协“药都微协商”解决群众急难愁盼

本报讯 王苗 杨松报道:“我们上星期反映了垃圾桶不够,今天就安排到位了,真的很快,我们很满意。”近日,樟树市阁山镇三十一户小区居民杨迎说。

三十一户小区是该镇拆迁安置小区,居住了周边四个村(社区)120余户460余名群众。近年来,随着入住人口增加,原有的垃圾收集、转运

慈化镇持续提升环境治理水平

惠及群众1.5万余人。

花木村以村民小组为单位,因地制宜划分为10个“微网格”,每个网格除工作人员外,还配备了数名环境治理工作突出的党员,通过垃圾分类、“幸福慈化·清洁家园”环境卫生评比、“乡村治理”农户积分制等方式,发挥党员先锋模范作用。该村还成立环保

志愿服务队、环境治理志愿服务队等队伍,通过一带二、二带四,让先进党员带动村民一起参与环境治理。

梧塘村大力开展环境卫生综合整治,新建垃圾分类亭20处,发放分类垃圾桶600余组、修建村级公路5余公里,将大家眼中典型的“脏乱差”变成了“白富美”。

器工程技术研究中心和公司管理团队在电容器行业的资深经历,企业保持每年五项以上技术专利的技术储备及两项以上新产品投放市场,是世界上第二个通过125℃安规认证的薄膜电容企业,为创维公司独家研发的耐高温表装品获得技术创新奖及中国电子元器件协会二等奖(一等奖空缺)。目前,该公司年产薄膜电容器10亿只,是国家专精特新“小巨人”企业和高新技术企业。

前不久,该公司受邀参加了慕尼黑上海电子展,其薄膜电容产品,尤其是在新能源领域的应用产品引起了来自德国等海外客户的极大关注。苏强告诉记者,目前六和电子的出口比例为30%左右,客户遍布韩国、日本、欧洲、美国、澳大利亚和东南亚等地;接下来,公司将进一步拓展日韩、欧美等海外市场。

支持民营企业发展 壮大民营经济